

两民工平房内一死一伤

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,在浦口区宁港一村25栋居民楼旁边的一处平房内,两名40多岁的民工一死一伤,目前有关部门正在进一步调查事故原因。

据了解,死亡的男子姓陈,今年40多岁,安徽人。伤者周某是陈某一个亲戚,两人都是在浦口一家工地打工的,暂住在宁港一村附近的这处平房内。当天上午9点多,两人从外面回到住处,不知怎么回事,周围邻居只听到他们的屋内发出“啊”的一声喊叫,等邻居们赶过来时,发现周某倒在地上,脸色铁青,已经没有了呼吸。周某也躺在地上,不省人事,邻居们立即报了警。

有邻居称,在两人倒地的位置旁边有一段裸露的电线,估计两人是触电了,邻居们猜测,可能是周某先触电,之后周某来拉周某,结果他也触电了。“死的这个民工有两个未成年的女儿,他老婆在安徽老家带女儿,这下他死了,一家人可怎么过呀?太可怜了!”不少邻居摇头叹息。邻居们称,附近的一排平房里住着不少民工,有的人图省事在房间里乱拉电线,留下了安全隐患。

很快,警察便赶到现场,安排受伤的周某入院治疗,并在现场进行勘查。目前警方正在对此事做进一步调查。

(杨先生爆料奖50元)

两个狡猾的贼,都没好结果

起子藏裤中 一分钟偷个电瓶

快报讯(记者 李彦)作为作案工具,一尺长的起子太招眼。于是,他把起子塞进牛仔裤,骑摩托车赶到白马公园广场,趁中午周围路人少,抽出起子,短短一分钟便能撬开车子盗取电瓶。近期,中山陵派出所陆续接到市民此类报案后,迅速展开调查。当男子再次行窃时,民警当场将其抓获。

近期,白马公园广场附近,来此游玩的市民陆续有人电动车上的电瓶遭窃。一周内,中山陵派出所接到三四次此类报警,引起警方注意,调查立即展开。通过大量走访,民警掌握了窃贼的作案规律。嫌疑人为一名20多岁的青年男子,十分瘦弱。男子隔天来一次,每次都在中午11时

至下午2时之间行窃,两三个电瓶到手后,便骑摩托车离开现场。

8月初,中山陵派出所民警开始在白马公园广场附近蹲守。一天中午12点左右,一名瘦男子骑着摩托车前来。车子停好后,男子没有离开,只在周围转悠,逐个地瞄电动车。可疑的形迹马上引起民警关注。突然,男子在一辆电动车旁停下脚步,弯下腰居然从牛仔裤中掏出一根一尺多长的起子,捣腾不到一分钟,电瓶便到手。正当他开始对第二辆车下手时,隐藏在附近的民警立即上前将其当场抓获。

据查,男子谢某今年22岁,河北人。目前,谢某已被劳教。

大包套小包 专偷缠绵小情侣

快报讯(通讯员 许龙宝祥 记者 李蔚超)昨天晚上10点左右,山西路市民广场,一对年轻的情侣正在休闲椅上亲热时,没想到身后正有一双手偷偷地伸向他们背后的坤包……

昨天晚上,鼓楼区城管执法人员韩军正在山西路市民广场巡查,走到广场东南角一个半圆形的休闲椅附近时,发现一对年轻的情侣正依偎着说悄悄话,而就在休闲椅的另一端,一个年轻男子正东张西望,还时不时地盯住那对情侣观察。有着丰富经验的韩军对这个男子立刻有了警觉。随后,他又注意到了那个女孩子身上的坤包,自然心里明白了几分。

大概20多分钟后,那对情侣明显浓情蜜意起来,紧紧地拥抱着,而那个男子似乎在一旁打盹。可能是女孩嫌挂在身前的坤包碍事,便随手把它解下放在了身后,没想到,这个打盹的男子突然清醒起来,并将身子慢慢向这对情侣靠近,当接近女孩的坤包后,该男子用自己随身携带的一个大包迅速套住女孩的小包,随后站起身就想走。

他没想到,其实这一幕,被不远处的韩军看在眼里。韩军一边用对讲机呼唤其他队员前来支援,一边拦住了男子的去路。起先,那名男子还很镇定,质问韩军:“为什么要拦我?”但当韩军让他打开皮包时,他却“扑通”一声跪倒在地,恳求韩军放过他。这时,那对沉浸在浓浓爱意中的情侣听到了嘈杂声,也停止了亲热,但他们还不知道发生了什么。当韩军告诉他们事情原委后,女孩这才反应过来:“对呀,我的包呢?”

在派出所里,民警一看到那个偷包贼便皱起眉头:“你怎么又来了?”据民警介绍,这个男子是派出所的“常客”,经常用“大包套小包”的办法偷窃情侣的包。了解了事情原委的女孩,这才了解了韩军的苦心,红着脸说:“看来是我们谈恋爱的场合有问题,太专注根本没顾上安全。”

8次人工授精失败 她被赶出家门

丈夫要“休”她

为了帮丈夫家延续香火,李玲在4年里做了8次人工授精手术。但是,8次手术都宣告失败,最终她也没能怀上孩子。随着生育计划失败,李玲的婚姻也走到了尽头,她被丈夫诉至法院要求离婚。近日,在法院的调解下双方离婚,李玲拿到了一笔经济赔偿。

4年做了8次人工授精

1999年,25岁的李玲经人介绍,与比她大5岁的刘斌谈起了恋爱。两人认识后,立即擦出了爱情的火花。冬去春来,他们决定一起走进婚姻的殿堂。但是在结婚前,李玲因为一事情,对自己在这个家庭中的未来感到有些担忧。李玲说:“婚前,刘斌的母亲带我到医院检查,要确定我有生育能力,才能同意我们结婚。”检查结果显

示正常,李玲暂时松了口气。“结婚后我才知道,刘斌患有性功能障碍。”李玲说,“婚后四年,我们一直没有性生活。”这四年里,刘斌一直在积极地治疗,李玲也给了丈夫精神上的支持。2004年,在刘斌母亲的建议下,李玲准备尝试人工授精。李玲说:“婆婆明确告诉我,如果没有孩子,只有离婚一条路。如果刘斌不愿意离婚,那么刘家的财产就没有刘斌的份,我们只能一直过穷日子。”

从2004年到2008年,李玲先后一共做了8次人工授精手术。“为了能给刘家生下一儿半女,我打打打得屁股都肿了,连坐都不能坐。”2008年底,李玲第8次尝试人工授精失败后,医生表示虽然男女都有生育能力,但是男女双方都有问题,导致人工授精失败。

怀不上孩子被诉离婚

8次人工授精都宣告失败

李玲失去了继续尝试的信心。她在家休养了一段时间后,婆婆就带着离婚协议上门,让她在上面签字。李玲坚决不同意签字:“我为了怀孕,受了这么多苦,工作了也没了,现在怎么可以让我走?”李玲冷静思考了一下,发现自己虽然嫁给刘斌8年,却是一无所获。从两人结婚开始,李玲就提出想把户口迁过来,但是刘家一直不同意。刘斌没有稳定的工作,李玲因为多次接受人工授精手术也失去了工作。李玲和刘斌居住的房子在刘斌的父母名下,李玲有几次患病住院,还花去了刘斌父母4万元。也就是说,李玲不仅没有自己的财产,还欠了刘斌父母一笔钱。

今年4月,刘斌一纸诉状告上法院,要求与李玲离婚。刘斌的诉讼请求为:夫妻感情破裂,没有和好的可能,请求离婚,并共同承担向父母借的

4万元债务。

调解取得经济补偿

因为没有生活来源,适合法律援助的条件,李玲走进南京市鼓楼区法律援助中心。法律援助中心为李玲指派了律师,并出庭应诉。法庭上,李玲哭着说:“我不同意离婚,我和刘斌的夫妻感情没有破裂。我为了他,不顾身体损伤做了8次人工授精手术,我们有和好的可能。”

法官征求双方是否同意调解,双方都表示同意。刘斌提出的调解方案是:“离婚后,李玲搬出我父母的房子,4万元一笔勾销,我再给你3000元经济帮助。”李玲表示:“不同意,我要求得到2万元,才能协议离婚。”最后在法院的进一步调解下,刘斌支付了18000元,双方协议离婚。

(文中当事人为化名) 通讯员 黄涛 快报记者 吴杰

退休老夫妻 感情出危机 家里摔东西 法庭闹离异

妻子要“休”他

一对年近七旬的老夫妻,儿孙满堂,衣食不愁,男的退休前还是一家机械厂的副厂长,按理说应该安享晚年。奇怪的是,这老两口整天是针尖对麦芒,谁也不让谁,家里时常上演“全武行”,瓶瓶罐罐,摔得四处都是。66岁的老太太还多次向法院起诉离婚。“我就纳闷,大半辈子过来了,黄土埋半截的人,放着好日子不过,干吗要这样折腾呢?”老汉找到记者,不解地说。

副厂长在外风光回家遭殃

周川今年69岁了,住在浦口区某高校内的职工宿舍区。他女儿是该校处级干部,他退休后,孝顺的女儿就把这套60平米的房子送给二老住。环境十分清幽,本以为日子会其乐融融,不料却上演了离婚大战。

昨天下午,记者来到周川的家,一进门,就看到满地的碎玻璃和泼洒的牛奶,还有一个吃过的梨核。见到记者,头发花白的周川竟扑通一声跪在地上,“我过不下去了,求你们救救我。”他指着狼藉的房间说,“这都是老婆邹南摔的,早上我刚进门,她就吧梨核对我砸过来,还不给我在家里吃饭、洗澡,连厕所都不给用,我小便只能在房间里解决,一日三餐在学校食堂里凑合。”



漫画 俞晓翔

说起过去,周川伤感不已。夫妻俩青梅竹马,曾在湖南某中学上学。周川大学毕业后,分配到当地企业,与邹南结婚,育有一女。后来,江宁一家乡镇企业招聘人才,周川过去应聘做了副厂长,邹南也调到该厂。“到江宁后,家里时常不得安宁,邹南有暴力倾向,几句话不合,就大打出手。”周川委屈地说,“我好歹也是副厂长,经常在台上做报告,很风光,回家却要挨打受骂。家丑不可外扬,我一直忍着。不料退休后,她开始闹起了离婚。”

时常出游躲避老伴

周川指着两个晾衣架说,“邹南脾气暴躁,吵架时抓什么就摔什么,常拿晾衣架打我,一个月就打断了两根。家里的锅碗甚至花盆,不知被砸

烂了多少。退休前,我尽量忍,她闹一通也就算了。这几年,我不再让她,前天,她抓破我的脸,我一个巴掌掴过去,这叫自卫反击。”但周川坦言,邹南个头比他还高,约1.65米,身体粗壮,要真正较量,他不是对手。

周川更多的时候选择逃避。他经常跟团出去旅游,一是散散心,二是避开居家挨打。“我去年还在郊外老年公寓住了两个多月,眼不见,心不烦。”

近年来,邹南已多次向法院起诉离婚。去年,法院调解不成开庭审理,结果周川不同意离婚。今年,邹南再次起诉,要求离婚。近日,法院再次开庭,但在财产分割上双方分歧较大。“她提出各人手里的存款属各人自己所有,我当然不同意,退休前我所有的收入全

交给她了。”周川诉苦说。

社会学者: 老人也追求精神生活

为何邹南执意离婚?记者与周川交谈时试图采访她,她却硬地使劲带上门。打她手机,开始不接,随后干脆关机。周川叹息说,“邹南起诉离婚的理由是我对她不好,法官也很奇怪我们这么好的条件,为何不珍惜,问是不是第三者插足,她有外遇了?我也怀疑这点,但没有充足证据,不好瞎讲。”

这老两口的兴趣爱好迥然不同。“我烟酒不沾,不打麻将不跳舞不炒股,只好看报读书。而邹南,麻将、扑克、跳舞都玩得转,股票更是炒得顺,舞伴、牌友一大串。此外,我身体不好,患糖尿病20多年,十多年来一直分居,没过一次性生活。”周川苦着脸说。

对此,一位社会学者点评道,人都是有精神追求的,老年人也不例外。他们不仅满足于一日三餐,衣食住行,更追求高品质的精神和情感生活。特别是一些身体不错,经济宽裕的老年人,儿女都已独立成家,若如遇到志同道合者,想过自己想过的生活,也无不可厚非。当事双方应冷静对待,树立平常心,好聚好散。

(文中当事人为化名) 快报记者 赵守诚

穴位埋植 快速治疗 病毒性疾病重在排毒

欢迎留学专家棒科研成果回国治疗泌尿性疾病有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情演变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

成功突破1:超导可视无痛绿色排毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

成功突破2:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位,经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

成功突破3:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自

动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。

专家提示:得了湿疣、疱疹要及时到国家专业性医疗机构诊治。 外地患者随治随走

南京鼓楼区中医院新四楼

百姓放心医院

疱疹、湿疣定点单位

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼区中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

40年专心治“痔” 不开刀治痔疮

南京和平医院肛肠微创中心专家温馨提示:久坐、久站、久蹲少动则会影响血液循环,致使人体局部充血和血液回流障碍,使直肠静脉丛的血液回流受阻,导致血管过度充盈、曲张,进而诱发痔疮;另外酗酒、怀孕、便秘及不良生活习惯等也极易引起痔疮病发。医院最新引进PPH术和HCPT微创消融术,并率先开展“华氏”穴位疗法:一次性治疗痔疮肛瘘等肛肠疾病,开创了不开刀治疗肛肠疾病的新阶段。

专家介绍:陆教授,和平医院肛肠微创中心首席专家;原上海仁济医院外科主任,毕业于上海医学院,从事肛肠专业40余年。擅长运用高新技术与中医药相结合治疗复杂性重度混合痔、高低位肛瘘、脱肛等肛肠疾病,得到患者的一致好评。

友情延伸:本院新成果推广期间,即日起至8月31日前来就诊者:免专家会诊费、免电子肛肠检查费(价值160元)、微创消融治疗费优惠20%

护肛热线:025-52426362 专家在线:

院址:雨花西路113号南京和平医院 WWW.025gcm.com

●南京首家 ●全程无痛 ●男女分诊

白发长黑小偏方

——科学证实只需20天

据《本草纲目》记载:把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克晒45天,当归35克,每日取30克服用一个月左右大多数白发可转为灰色;再由灰色变为正常黑色,长出新生发。现这一验方的制作方法已获国家发明专利(专利号:ZL200410010098.5),由中国人体毛发科学研究院监制,经国家批准制成成品【核美黑豆丸】,并在全国推广使用。

服用核美黑豆丸一周后头皮微微发热发痒,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机,20天左右新长的毛发颜色开始改变,一般使用2个周期白发变黑发,不再脱发。友情提示:同时加服黑芝麻少许效果更佳。

详情拨打 025-52381232

新街口华悦药房、汉中门大街长丰、珠江路天使、白下路天悦、大厂九天、江宁颐年堂 市区内免费送货